Pe3y/ibTaThl aHKeTUPOBAHKSI POANTE/IeH 00yJaroIuXcs 001eo0pa3oBaTe/IbHBIX
opraHu3anuii (IIK0/1) MyHHI[UNA/ILHOTO 00pa3oBanus ropoa Kpacnoaap
110 BOMPOCAaM y/I0B/IETBOPEHHOCTHU IIKO/JIbHBIM MUTAaHHEM
10 COCTOSIHMIO Ha Mai 2024 roa

Ilpunsim yuyactue — 14731 popurenei, U3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7429 poputens ( 50,43%)
5 — 11 knaccel —7302 pogurens (49,57%)

% - om Koauyecmea npowedwux onpoc pooumeseli

Bam pe6eHOK o0yuaercs B mepByo cMeHy. Kymiaer /i oH nmepej yxooM B IIKOJTy?

. na — 8434
. HeT — 5916

Bam peGeHok o0yuaeTcs Bo BTopyl cMeHy. Kyiaer /ii oH mepej yxo/j0M B IIKOJTy?

. na — 8942
. HeT — 5789

ITocemjaer /i1 Bain pe6€éHOK HMIKO/IBHYIO CTO/IOBYIO?

= na—12940(87,84 %)

. HeT — 759 (5,15%)

= vHoraa —969 (6,58%)
= Hukorzaa — 63 ( 0,43%)

NuTepecyerech 1 Bbl opranmn3anuei NUTaHWs B HIKOJ1e?

= na— 11116 ( 75,45%)

. HeT — 1030 ( 7,00%)

= nHorzaa — 2136 (14,50 %)
= yacTto — 449 (3,05%)

Y crpauBaer in Bac accoptumMeHT 0/1107 B IIIKOJIBHOM CTO/IOBOM?
. na— 11148 ( 75,68%)

= HeT — 1136 ( 7,71 %)
= yacTUUHO — 2447 (16,61%)



Yto Oosble Bcero HpaBUTCsA Bamemy pe6éHKY KymiaTh B IIKOJIBHOM CTO/IOBOM?

= nepBbie 6roga — 2021 (13,72%)

= BTOpHKIe O/roma — 4981 (33,81%)

= BbITleuky — 3663 (24,87%)

= BCe, uTo rotoButcs — 4066 (27,60 %)

Y,E[OBJIETBOPEHBI JIM KA4€CTBOM IIPUI0TOBJ/ICHUA l'll/lll.[lrl?

. na — 13973 (94,85 %)
. HeT — 758 (5,15%)

Y aoBnerBopensbl iu Bl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM?

= na— 13966 (94,86 %)
. HeT — 757 (5,14%)

Yrto Bac He YCTpauBdeT B OPraHm3adiliui IIKO/JIbHOTO0 nuTaHusa?

= KauecTBO npurotoB/eHus — 1208 (8,20%)
= ogHOOOpa3sue 6mox — 3665 (24,88%)
= apyroe (kKauecTBo o0cmy>kuBanust) — 0

Eciu Bam pe6eHOK He MUTAaeTCs B MIKOJIE, TO IOUeMy?

= He ¥MeeM MaTepuaabHOM BO3MOXXHOCTU — 420 ( 2,85%)

= eMy (ei) He HPaBUTCS MUTaHKUE B IIKOJIe — efla HeBKyCHas — 1443 (9,80 %)

= eMy (eil) He HpaBUTCS MUTaHUE B IIKOJIe — eMy Mo/jat0T XoaoaHou — 253 ( 1,72%)
= OH (OHA) He yCIeBaeT, TaK Kak BpeMeHH Ha IlepeMeHe HeIloCTaTOuHO —
697(4,73%)

= Apyras npuuvHa (He ykasaHo) — 0

Ecnu Bam pe6eHOK MoKymaet uyTo-1100 B 0ydeTre MIK0/IbI, TO KaK 4acTo?

= exkefHeBHO — 3729 (25,32%)
= 2 — 3 paza B Heglemto — 5575 (37,84%)
= 3aTpyAHSIOCh OTBeTUTh — 5427 (36,84 %).



